



У К Р А Ї Н А

ЗІНЬКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО – ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ  
ПРИ ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ ЗІНЬКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

---

ПРОТОКОЛ № 20

від 12 листопада 2021 року

м. Зіньків

Головуючий: Хорошун Г.Г. – заступник міського голови – перший заступник голови постійної комісії техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Зіньківської міської ради;

Секретар комісії: Суконька В.М. – завідувач сектору з питань цивільного захисту та оборонної роботи виконавчого комітету Зіньківської міської ради

Присутні члени комісії відповідно списку.

Порядок денний:

1. Про затвердження персонального складу постійної комісії техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Зіньківської міської ради.
2. Про епідемічну ситуацію на території Зіньківської територіальної громади в умовах поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та запровадження додаткових карантинних обмежень.

**I. Слухали** Інформацію завідувача сектору з питань цивільного захисту та оборонної роботи виконавчого комітету Зіньківської міської ради Суконьки В.М.

**За результатами доповідей та з урахуванням обговорення комісія вирішила:**

1. Інформацію взяти до відома.
2. Затвердити персональний склад постійної комісії техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Зіньківської міської ради, що додається.

**II. Слухали** Інформацію директора КНП «Зіньківська міська центральна лікарня» Запорожченка О.В., директора КНП «Зіньківський центр первинної медико-санітарної допомоги» Рися А.А., Зіньківського міжрайонного відокремленого підрозділу лабораторних досліджень Державної установи "Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України" Нестеренко Н.М., головного спеціаліста відділу державного контролю Полтавського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області Мороза С.Г., начальника відділу освіти та молоді виконавчого комітету Зіньківської міської ради Чикало С.В.

**За результатами доповідей та з урахуванням обговорення комісія вирішила:**

1. Інформацію взяти до відома.

2. У зв'язку з суттєвим загострення епідемічної ситуації з метою недопущення випадків занесення та поширення захворювань, спричинених коронавірусом COVID -19 з **00 годин 00 хвилин 13 листопада 2021 року** встановити додатково до обмежувальних заходів визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-COV-2» (зі змінами) відповідно до «помаранчевого» рівня поширення COVID-19 , **заборонити:**

2.1. Здійснення пасажирських перевезень автомобільним транспортом на маршрутах загального користування на території громади, без наявності у водія негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес – тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-COV-2, яке проведене не більш як за 72 години до дня поїздки; або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації.

2.2. Приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері громадського харчування (барів, кафе, ресторанів тощо), крім діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос.

**2.3. Приймання відвідувачів закладів культури і проведення культурних масових заходів.**

2.4. Відвідування закладів освіти здобувачами освіти, крім здобувачів дошкільної освіти, учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти, а також крім закладів освіти, усі працівники які мають документ, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації; закладів дошкільної освіти, учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти, здобувачів, які

беруть участь у атестації, а також осіб, які беруть участь у заходах з оцінювання якості освіти; чи міжнародний, внутрішній сертифікат або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою однодозної вакцини або двома дозами дводозної вакцини, негативного тестування методом ПЛР або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного веб – порталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

2.5. Перебування без одягнених засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно:

- на територіях закладів охорони здоров'я та освіти;
- на зупинках громадського транспорту;
- на інших територіях загального користування у разі неможливості дотримання фізичної дистанції не менше 1 метра

Обмеження, передбачені пунктом 2.1 – 2.5, не застосовуються за умови наявності у всіх учасників (відвідувачів, користувачів), крім осіб, які не досягли 18 років, та організаторів заходу (співробітників закладу) негативного тестування методом ПЛР або експрес – тесту на визначення антигена корона вірусу SARS-COV-2, яке проведене не більш як за 72 години до здійснення заходу (відвідування закладу), або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації, міжнародного, внутрішнього сертифіката або іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою однодозної вакцини або двома дозами дводозної вакцини, негативного тестування методом ПЛР або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного веб – порталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

**Контроль за виконанням покласти на Полтавське районне управління Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області, відділення поліції №4 Полтавського районного управління поліції ГУ НП в Полтавській області**

**Термін: до стабілізації епідемічної ситуації**

3. Тимчасової комісії з проведення контролю виконання заходів з дотримання карантинних вимог на території Зіньківської територіальної громади в місцях масового скупчення людей - забезпечити контроль за дотриманням суб'єктами господарювання вимог щодо проведення профілактичних і протиепідемічних заходів на період карантину, що викладені у постанові Кабінету Міністрів України «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» № 1236 від 09.12.2020 (зі змінами) та Тимчасових рекомендаціях щодо організації

протиепідемічних заходів на період карантину, затверджених постановами Головного державного санітарного лікаря.

4. Директору КНП «Зіньківська міська центральна лікарня» Запорожченку О.В., директору КНП «Зіньківський центр первинної медико-санітарної допомоги» Рись А.А.

4.1. Заборонити проведення планових заходів з госпіталізації, крім: надання медичної допомоги внаслідок ускладненого перебігу вагітності та пологів;

надання медичної допомоги вагітним, роділлям, породіллям, новонародженим;

надання медичної допомоги у спеціалізованих відділеннях закладів охорони здоров'я пацієнтам з онкологічними захворюваннями;

госпіталізації, якщо внаслідок їх перенесення (відтермінування) існує значний ризик для життя або здоров'я людей.

4.2 Забезпечити постійне інформування населення Зіньківської територіальної громади про місця розташування, графіки роботи та будь – які зміни щодо режиму роботи пунктів щеплення.

5. Завідувачу сектору з питань цивільного захисту та оборонної роботи Сукоць В.М. спільно з начальником відділу культури, спорту та інформаційного забезпечення Кімлик – Яроха Л.А.:

забезпечити проведення інформаційної роботи серед населення, шляхом висвітлення в засобах масової інформації щодо проведення вакцинувальної компанії, стану захворюваності та роботи Тимчасової комісії з проведення контролю виконання заходів з дотримання карантинних вимог на території Зіньківської територіальної громади.

Головуючий

Секретар комісії



*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

Г.Г. ХОРОШУН

В.М. СУКОЇКА